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1、 张家和李家本月的收入钱数之比是8：5，本月开支的钱数之比是8：3，月底张家结余240元，李家结余270元，问本朋每家各收入多少元？

2、 有甲乙两个长方体玻璃缸，从里面量，它们的深度相等，底面分别是边长4分米和边长5分米的正方形。现将甲缸装满水再倒入乙缸，水面比乙缸深度的
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还低0.48分米 ，玻璃缸深度多少分米？

3、 A、B、C三个分数,它们的分子之比是3:2:4,分母之比是5:9:15,这三个分数之和约分后是
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,则其中的最小分数是多少?

4、 某同学想测量旗杆的高度，他在某一刻测得1米长的竹杆竖直放置时影长1.5米，在同时测量旗杆的影长时，因旗杆靠近一幢楼房，影子不全部落在地面上，有一部分落在墙上，他测得落在地面上的影长为21米，留在墙壁上的影高为2米，求旗杆的高度。

5、 小明和小芳各走一段路，小明走的路程比小芳多
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，小芳用的时间比小明多
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。小明和小芳速度之比是多少？

6、 把12千克盐溶解在18千克水中配成甲溶液，9千克盐溶解在3千克水中配成乙溶液。现在配盐和水各半的溶液14千克，需甲、乙溶液各多少千克？

7、 六年级240人,喜欢语文与不喜欢语文的比是5:3，喜欢数学与不喜欢数学的比是7：5，两门都喜欢的是86人，两门都不喜欢的有多少人？

8、 装配自行车，6个工人4小时能装配车架44个，4个工人3小时能装配车轮20个。现有96个工人，为使车架、车轮能装配成整车出厂，应怎样安排这96个工人最合理？

9、 
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的分子减去一个数，分母加上这个数后，分数值是
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，求这个数是多少？

10、 在一圆柱体储水桶里，如果把一段半径为5厘米的钢材全部放入水里，桶里的水面就上升7厘米，如果再将钢材露出水面15厘米，桶里的水面就下降3厘米。问这段钢材的体积是多少？
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